



## Миссия США при ОБСЕ

### **Заявление о Надежде Савченко и других украинских заложниках в России**

Выступление посла Дэниела Бэера  
на заседании Постоянного совета в Вене  
14 мая 2015 года

Мы пользуемся этой возможностью, чтобы вместе с делегациями Украины и других стран еще раз озвучить наш решительный протест по поводу продолжающегося содержания под стражей украинских заложников, которых Россия и поддерживаемые ею сепаратисты продолжают удерживать в нарушение обязательств, которые они взяли на себя в Минске.

11 мая Надежде Савченко исполнилось 34 года. Для многих она является символом стойкости, а также, как и ее имя, надежды на свободную и демократическую Украину. Ее продолжающееся несправедливое и неоправданное тюремное заключение по-прежнему свидетельствует о центральной роли России в конфликте в Украине.

Г-н председатель, мы вновь подтверждаем нашу серьезную обеспокоенность по поводу сообщений о том, что депутат парламента Украины Надежда Савченко тяжело больна, но остается заложником в России. Призываем Россию освободить Надежду Савченко, Олега Сенцова и всех других украинских заложников, которых она удерживает.

Благодарю вас, г-н председатель.